
 
 

 
 

 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 24 DE ABRIL 

DE 2025. No dia vinte e quatro de abril de 2025, às 14:15 (quatorze horas e quinze minutos), 

reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 

Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência da Senhora Maria de Fatima Pinto 

Saraiva que, depois da chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 1) Andréia 

Sorhaia de Sousa Ferreira,2)Antonio Henrique da Costa Soares, 3)Davi Moreira de Alencar, 5) 

Emanuela Saraiva Macedo, 6) Geangledsom Cordeiro dos Santos, 7) Jurandir Severo de 

Carvalho, 8) Roberto Bento do Nascimento, 9) Rodrigo Amaro de Alencar Oliveira, 10) 

Welison Jean Moreira Saraiva Junior. Justificou a ausência o vereador Antonio Parente 

Sobrinho, Fagluzé Américo Lopes Saraiva e esteve ausente o vereador Francisco José da Cruz 

Alencar. EXPEDIENTE:A Senhora Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da 

sessão anterior foi aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será 

disponibilizada no Portal da Transparência da Câmara no prazo regimental. Dando início aos 

trabalhos, a Sra. Presidente faz a leitura da Homenagem Póstuma de sua autoria, pelo 

falecimento do Papa Francisco e apresenta a Moção de Pesar, de autoria do vereador Roberto 

Bento, pelo falecimento do Papa Francisco, convidando os vereadores e público presente para 

um minuto de silêncio. Após,  a Srª. Presidente apresenta as indicações a seguir citadas: 

INDICAÇÃO 010/2025, de autoria da vereadora Andréia de Ruga, que indica ao Poder 

Executivo que seja analisado a possibilidade de enviar ao Poder Legislativo um projeto de Lei 

que crie o beneficio da folga no trabalho para o servidor público (efetivo, contratado ou 

comissionado) no dia do seu aniversario, sem prejuízo financeiro em seus vencimentos e 

remunerações; INDICAÇÕES 017 E 018/2025 de autoria da vereadora Fafa Saraiva, que indica 

ao Poder Executivo, a reforma do Prédio pertencente ao Município de Exu, localizado na Praça 

Casimiro Ulisses, que abriga o Órgão Emissor de Identidade, como também que seja 

viabilizado, com a máxima urgência, a aquisição de fitas de teste de glicemia "OnCall Plus II", 

pela Secretaria Municipal de Saúde; INDICAÇÃO 02/2025 – de autoria do vereador Gean 

Bastião, a qual solicita ao Poder Executivo, que seja tapado o buraco na estrada principal que 

dá acesso ao Distrito de Zé Gomes, nas proximidades da ponte dos Paus Grande; INDICAÇÃO 

07/2025,  de autoria do vereador Rodrigo Amaro, que solicita a construção de uma passagem 

molhada sobre o Rio Brígida, no Sítio Gravatá de cima. Após serem apresentadas, as referidas 

indicações foram justificadas pelos nobres vereadores autores das mesmas, os quais solicitaram 

o atendimento pelo Poder Executivo. Ainda no expediente o vereador Jean de Léo, uso da fala, 



 
 

 
 

 

faz uma Indicação oral, solicitando ao Poder Executivo que seja viabilizado a reforma da 

Academia da Saúde, localizada no Bairro Nossa Senhora Aparecida. E, logo os nobres 

vereadores discutem assuntos de interesse do município, tendo como ênfase a falta de fita 

glicêmica, onde o Sr. Advogado Julio Gustavo prestou esclarecimento sobre o referido assunto. 

A senhora Presidente agradeceu as informações prestadas por Dr. Gustavo Sampaio. Na Ordem 

do Dia: A Sra. Presidente apresenta ao plenário o Veto parcial à Lei Municipal 1.518/2025, o 

qual foi encaminhado para as comissões competentes analisarem e posteriormente emitirem 

parecer. Em seguida são apresentados os Requerimentos 02 e 03/2025, de autoria da vereadora 

Andréia de Ruga, que solicita ao Poder Executivo informações sobre o Reajuste Geral Anual, 

quanto aos enfermeiros do município como também sobre o Transporte Escolar Universitário – 

rota EXU/URCA, os quais foram justificados pela autora e reforçados pela fala da Sr.ª 

Presidente. Em seguida, a Sr.ª Presidente coloca em votação nominal o Projeto de Decreto 

02/2025,  de autoria da vereadora Andréia de Ruga, o qual Concede Título Cultural Luiz 

Gonzaga ao Senhor Enio Franco de Oliveira, que foi aprovado por unanimidade. Logo, é posto 

em votação nominal o Projeto de Decreto Legislativo Nº 03/2025, de autoria da vereadora Fafa 

Saraiva, que Concede Titulo Cultural Luiz Gonzaga ao Sr. José Maiadson Vieira Santos, o qual 

foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. E, por não haver mais nada 

a ser tratado, a Senhora Presidente parabeniza os vereadores e vereadoras pelas indicações e faz 

a leitura do Convite dos Jogos escolares Municipais, enviado a esta Casa pela Secretaria 

Municipal de Educação e encerra a sessão às 15:56 (quinze horas e cinquenta e seis minutos) e 

eu, Jurandir Severo de Carvalho, 1º Secretário, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após 

cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e publicada no Portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro 

teor das discussões e deliberações ocorridas na 10ª Sessão poderá ser acessado pelo 

linkhttps://youtube.com/live/rHeebiSgYD0?feature=share Sala das Sessões, Exu-PE, 24 de 

abril de 2025. 
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